

Рассказ о Лениниане

Заслуженному артисту Узбекской ССР Петру Васильевичу Капралову выпало счастье играть в спектаклях Криворожского муздрамтеатра роль В. И. Ленина. Сейчас, пребывая на заслуженном отдыхе, П. В. Капралов выступает с лекциями на тему: «Образ В. И. Ленина в драматическом искусстве».

Тепло принимают Петра Васильевича в школах, на предприятиях, в рабочих общежитиях. Вот и недавно он был гостем металлургов «Криворожстали», учащихся школы № 9. Его рассказ о театральной Лениниане взволновал всех присутствующих.

Потом в исполнении артиста звучали стихи советских поэтов, посвященные Ильичу.

В. ЛЕОНТЮК.

г. Кривой Рог.

8 MAR 1982

„Днепророзумна правда“

г. Днепродзержинск